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При перевезенні вибухонебезпечних вантажів висуваються особливі 
підвищені вимоги як до самого транспорту, так і до персоналу. Транспортні 
засоби, позначені інформаційними таблицями небезпечного вантажу, мають 
бути оснащені АВК-комплектами та додатковими засобами 
пожежогасіння. (АВК-комплект -  комплект додаткового обладнання для 
транспортного засобу, що перевозить небезпечний вантаж. Включає всі 
предмети додаткового обладнання, які обов’язково повинні бути на 
транспортному засобі під час перевезення небезпечного вантажу згідно з

 ̂Науковий керівник -  Загурський Олег Миколайович д.е.н., доцент
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вимогами ДОПНВ/ADR (Європейська угода про міжнародне дорожнє 
перевезення небезпечних вантажів) за винятком противідкатних упорів, 
елементів маркування та вогнегасників). Згідно з Правилами № 656 
вибухонебезпечні вантажі дозволено перевозити автотранспортом тільки в разі, 
якщо вони згідно з вимогами частини 2 таблиці А глави 3.2 та глави 3.3 додатка 
А до Європейської угоди про міжнародне дорожнє перевезення небезпечних 
вантажів від 30 вересня 1957 р. №1511-111 допущені до перевезення та якщо всі 
вимоги щодо перевезення таких вантажів виконані.

Погодження маршруту руху транспортних засобів під час дорожнього 
перевезення вибухонебезпечних вантажів здійснюється спільно з Національною 
поліцією України, що обумовлює погодження руху транспортних засобів 
конкретними вулицями та дорогами, недопущення проїзду через житлові 
райони, екологічно чутливі райони, промислові зони з небезпечними об’єктами 
або дорогами транспортних засобів; вимоги щодо руху та стоянки в разі 
несприятливих погодних умов, землетрусів, аварій, страйків, громадських 
заворушень або військових дій; обмеження руху транспортних засобів у певні 
дні тижня або року.

До спеціалізованих транспортних засобів для перевезення 
вибухонебезпечних вантажів (транспортні засоби ЕХ/ІІ, ЕХ/ІІІ, ЕЬ, АТ та 
МЕМи) належать:

• змішувально-зарядна машина (транспортний засіб МЕМи) -  машина 
або транспортний засіб з установленим на ній (ньому) обладнанням для 
виготовлення вибухових речовин з небезпечних вантажів, що не є вибуховими, 
та їх заряджання;

• транспортний засіб АТ -  транспортний засіб, крім транспортних засобів 
ЕХ/Ш, FL або МЕМи, призначений для перевезення небезпечних вантажів у 
контейнерах-цистернах чи переносних цистернах або багатоелементних газових 
контейнерах індивідуальною місткістю понад 3 м3, а також у вбудованих 
цистернах чи знімних цистернах місткістю понад 1 м3, та транспортний засіб- 
батарея місткістю понад 1 м3, крім транспортних засобів-батарей типу FL;

• транспортний засіб ЕХ/ІІ або ЕХ/Ш -  транспортни й засіб, призначений 
для перевезення вибухових речовин та виробів (клас 1);

• транспортний засіб FL -  транспортний засіб, признач ений для 
перевезення рідин з температурою спалаху не вище 60 °С (за винятком 
дизельного палива, газойлю та палива пічного легкого -  № ООН 1202, що 
відповідає вимогам ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови» 
(європейського стандарту EN 590:2013 + АС:2014) та має температуру спалаху, 
зазначену в цьому стандарті) у контейнерах-цистернах чи переносних цистернах 
або багатоелементних газових контейнерах індивідуальною місткістю понад 
3 м3, у вбудованих чи знімних цистернах місткістю понад 1 м3;

• транспортний засіб, призначений для перевезення легкозаймистих газів 
у контейнерах-цистернах чи переносних цистернах або багатоелементних 
газових контейнерах індивідуальною місткістю понад 3 м3, у вбудованих чи 
знімних цистернах місткістю понад 1 м3, та транспортний
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• засіб-батарея загальною місткістю понад 1 м ,̂ призначений для 
перевезення легкозаймистих газів;

• транспортний засіб, призначений для перевезення стабі лізованого 
пероксиду водню чи стабілізованого водного розчину пероксиду водню з 
масовою часткою пероксиду водню більше ніж 60 % у контейнерах-цистернах 
чи переносних цистернах місткістю понад З м ,̂ а також у вбудованих цистернах 
чи знімних цистернах місткістю понад 1 м  ̂(пункт 4 розділу І Порядку видачі та 
оформлення свідоцтв про допущення транспортних засобів до перевезення 
небезпечних вантажів, затвердженого наказом № 656).

Згідно з п. 22.6 постанови Кабінету Міністрів України «Про Правила 
дорожнього руху» від 10 жовтня 2001 року № 1306 транспортні засоби, що 
здійснюють дорожнє перевезення небезпечних вантажів, повинні рухатися з 
увімкненим ближнім світлом фар, задніми габаритними ліхтарями та 
розпізнавальними знаками, передбаченими п. 30.3 ПДР, а великогабаритні 
транспортні засоби -  також з увімкненим проблисковим маячком (маячками) 
оранжевого кольору.

Відповідно до абзацу «д» п. 30.3 ПДР «Інформаційна таблиця 
небезпечного вантажу» -  прямокутник помаранчевого кольору зі 
світлоповертальною поверхнею та каймою чорного кольору. Розміри знака, 
написи ідентифікаційних номерів виду небезпеки і небезпечної речовини та 
його розміщення на транспортних засобах визначаються ДОППВ.
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